

2019年7月26日 / 星期五 本版编辑 / 吴四清 视觉设计 / 黄娟

新民网:www.xinmin.cn 24小时读者热线:962555 编辑邮箱:xmtyb@xmwb.com.cn 读者来信:dzlx@xmwb.com.cn

# 费德勒喊话球迷“阿拉，上海会”

## 上海劳力士网球大师赛开票



▼ 费德勒为球迷签名  
费德勒去年为上海大师赛十周年庆生  
本报记者 李铭坤 摄



这几天，费德勒收到了一份特别的礼物，来自上海。这是一本费德勒在上海的画册。

“看图说话”，与上海相逢、相知的日子，一晃已进入第18年。2002年，费德勒一脸青涩，在阿加西这些老明星面前，他笑言自己最年轻。后来，他为上海旗忠网球中心启幕；他搭乘上海地铁；他与姚明“比肩”，调侃着自己就像这位来自中国的NBA巨星“10岁的儿子”……一路点点滴滴，他长成天王巨星。

星，上海也走向卓越。

金秋，38岁的费德勒喊话上海球迷：“阿拉，上海会”。一年一次，上海劳力士大师赛，不能错过的约会。

相约费德勒，上海大师赛昨日开票。与以往相比，如何抢票，今年更有讲究——为更好地满足球迷多元化的观赛需求，今年赛事首度开启日夜场售票模式。新模式还可以促使赛事走向更健康合理的运营模式，避免资源浪费。上海久事

体育产业发展(集团)有限公司副总经

理杨亦斌认为：“大师赛的赛事级别决定了无论日夜场比赛都会是高排位选手之间的精彩对决，球迷们原先想看球只能买全天票，很多上班族白天上班，只能晚上到现场观赛，而其他白天想看球的观众但凡购票稍晚就可能买不到票，造成了日场资源的浪费。作为一项国际顶级的网球赛事，我们一直在努力普及网球文化、耕耘市场，致力于让更多球迷有机会亲临现场，感受精品赛事的魅力。日夜场售票可以拓展观赛空间，提升赛票资源的使用效率，以更好地服务观众。”

通过开启日夜场售票，今年的票价体系更加亲民。赛事前期正逢国庆黄金周，以10月7日为例，中央场馆的日场票只需160元，几乎是原先全票价格的三分之一。而如果是举家观赛的朋友，家庭票将会是更优惠的选择，两大一小或者一大一小观赛，儿童日场票最低50元起售，这无疑是黄金周全家总动员的最佳选择。而对于上班族来说，工作日无法观看日场比赛，可以单独购买夜场门票，既能省下银子，又能工作看球两不误。

礼尚往来，费德勒收到了上海的礼物，发来了视频回应——上海，我来了！不变的“如约而至”，不变的天王巨星，不变的用心呈现，在上海网球大师赛第二个十年的起点上，费德勒在，我们也在。

本报记者 华心怡

## 中国女子4x200自由泳接力列第四 丢牌算不上“掉链子”

### 我在现场

对于不屈不挠的人来说，没有失败这回事。昨晚，当杨浚瑄、王简嘉禾、李冰洁和张雨涵以第四的成绩结束光州世锦赛女子4x200米自由泳接力后，几位姑娘的脸上有些失望，毕竟她们赛前的目标是冲击奖牌，甚至金牌。

### 放手一搏

4x200米自由泳接力向来是中国女队的传统优势项目，直到昨晚被澳大利亚队刷新前，中国队一直是世界纪录的保持者。“之前两届世锦赛，我拿了一银一铜，这次希望可以在继承(拿奖牌)传统的同时，争取一下更大的荣誉。”张雨涵的话，透露出了中国队在赛前的雄心壮志。

在整体实力不如美国和澳大利亚的情况下，想要获得理想成绩，唯有主动求变。于是，教练组经过讨论，将综合实力最强的王简嘉禾排到了第二棒，大赛经验最丰富的张雨涵则担当第四棒。“我们的目标是保三争一，因此希望在前两棒与对手拉开一定的距离。”面对混采区内记者的提问，王简嘉禾有些懊丧地说道，“赛前几乎把可能出现的问题都想到了，可是结果却

不如预期。”

其实昨晚采用以不变应万变策略的队伍，不止中国队一家。美国队出人意料地将“核少女”莱德基放在第二棒，澳大利亚队更让新科400米自由泳冠军蒂特姆斯“打头阵”，这些可能都在中国队的意料之外，加之姑娘们的状态并不在最佳，双重因素叠加，让原本的放手一搏变成了声叹息。

### 主动揽责

看着澳大利亚、美国和加拿大队的姑娘们紧紧拥抱，中国队的几位姑娘眼里，多了几分落寞和羡慕。在她们看来，如果能发挥得再好一些，自己也能够成为庆祝者。赛后在混采区里，姑娘们争相将责任揽在自己身上。

“应该是我的问题吧，在第二棒游得不好。”此前已经斩获1500米自由泳铜牌的王简嘉禾语带歉疚地说道：“其实澳洲和美国的前两棒并没有想象中那么快，是自己没有发挥出应有的水平。”听到队友这么说，其他几位姑娘马上否定了王简的说法，并不约而同地表示“主要问题在我”。面对如此情景，现场的记者心里，都泛起了一股难以言喻的复杂情绪。



事实上，昨晚中国队四人的发挥，并不像她们所说的这般不尽如人意，且各人的成绩都几乎在同一水平线，没有特别“掉链子”。“我们四个平常感情就很好，加上比的是接力，所以听到王简说那些话的时候，都有些激动。”再次确认成绩后，李冰洁透露，四人已经决定回到驻地后一起去复盘比赛，“我们是一个整体，不论成功还是挫折，都要一起经历，这样才能进步。”

### 憧憬奥运

尽管遗憾与奖牌失之交臂，但第四名的成绩，已经确保中国队获得一个东京奥运会该项目的参赛资格。谈及明年的这场“大考”，队员们的话里透着谨慎，更有着憧憬。

“资格是拿到了，但是不是我们几个去，还要看之后选拔的情况。”比赛中为中国队游第一棒的杨浚瑄如是表示。当被问及是否渴望征战东京时，姑娘们不假思索地点头，“我们四个彼此很熟悉，配合也很默契，希望未来能通过更加努力的训练去取得好成绩，实现征战奥运的梦想。”李冰洁说道：“下次比赛时，希望我们都能在最佳的状态。”

特派记者 陆玮鑫  
(本报光州今日电)

□ 王简嘉禾游第二棒

图 新华社

### 收视指南

央视五套今天19时将转播游泳世锦赛女子200米蛙泳、男子4x200米自由泳接力决赛实况。

## 国际泳联出新规 严禁运动员赛事期间 有任何不当言行

新华社韩国光州7月25日电

(记者 卢羽晨 陆睿)国际泳联7月23日向各游泳协会提出新规定，严禁运动员在赛事期间有任何不当言行。

这份发给各游泳协会的《国际泳联行为准则》要求，运动员应该积极参与赛事期间的所有活动，包括但不限于颁奖典礼、新闻发布会等。

这条附加新规规定：“在整个赛事期间，无论是对官员、对手、

队友、观众、运动员都应严格避免有任何攻击或其他不当的举止，严禁有任何政治性、宗教性或歧视性言论或举止。”

国际泳联表示，包括国际泳联所有成员协会、成员协会成员或成员协会个人成员及洲际组织在内，如有违反此项规定者，都将被视为破坏游泳运动及国际泳联声誉。在国际泳联赛事期间，如有任何此类违禁行为发生，国际泳联将采取一切必要措施。

### 记者手记

## 巧克力派

不知不觉间，光州游泳世锦赛已经接近尾声，越来越多的队伍正陆续踏上回国。不过对于赛场的工作人员、志愿者和媒体工作者而言，在世锦赛闭幕前都必须“上足发条”。这个时候，及时补充能量必不可少。

南部大学的主新闻中心内，每天都会供应干粮。其中最受欢迎的，除了风味独特的韩式炸鸡，就属巧克力派了。跳水项目比赛期间，偌大的新闻中心常常显得有些空旷，巧克力派自然也是随到随有。可在游泳项目开启后，记者和工作人员的人数有了明显的增加，对巧克力派的需求量自然也水涨船高。这几天中午，几乎都能看见司机师傅开着小货车，将

一箱箱巧克力派送到场馆门口，再由志愿者搬入各个工作间的场。

这个时候，最高兴的，应该是制造和销售代理商了吧。关于巧克力派，还引出了一段佳话。前几天，由于游泳赛场内外焦点事件频出，不少记者在新闻中心工作到深夜，原本12点就可以下班的工作人员和志愿者们也主动留下。每当看到有人收拾东西离开时，他们总会小声提醒，“新闻中心里还有些巧克力派，如果饿了可以先垫垫肚子。”看着工作人员们微笑的样子，几位记者将巧克力派塞到了他们手里，并用不太流利的韩语说着：“谢谢，你们也辛苦了。”

陆玮鑫